

搜尋

搜尋新聞

搜尋網頁

登入

信箱

熱搜：颱風 梅莎 新竹風箏節 水冷扇推薦 振興券優惠 微波爐 郭力菁 澎湖飯店 瘦肉精 休旅車 趙麗穎

首頁 政治 論壇 財經 娛樂 運動 社會地方 國際 生活 健康 科技 天氣 影音 文學館



臺南首創大專生公部門暑期實習成果發表

台灣新生報

台灣新生報

1.9k 人追蹤

追蹤

【記者李嘉祥 / 台南報導】2020年8月27日 下午5:00

留言



南市長黃偉哲、研考會主委戴偉峻等市府一主管及崑山科大、南應大等參與實習合作大專院校出席大專生公部門暑期工讀成果發表會，祝福青年學子未來職涯一路順遂。（記者李嘉祥攝）

▲南市長黃偉哲、研考會主委戴偉峻等市府一主管及崑山科大、南應大等參與實習合作大專院校出席大專生公部門暑期工讀成果發表會，祝福青年學子未來職涯一路順遂。（記者李嘉祥攝）

臺南市政府積極推動公部門實習，提供實習場域讓青年學子參與市政推動，相關政策也能藉此吸納多元新聲音，27日並舉行暑期實習成果分享會，市長黃偉哲、研考會主委戴偉峻及各局處一級主管、議員李宗翰及沈震東，以及崑山科大、臺南應用科大、成大及嘉南藥理大學等參與實習合作大專院校均出席盛會，觀賞由大專實習生親自擔任尚青主播，自行拍攝製作的成果影片首映，也祝福青年學子未來職涯一路順遂。

黃偉哲表示，他與市府團隊重視大專生暑假期間參加公部門暑期實習計畫，希望讓青年學子認識公部門運作，並有實際參與工作機會，讓實習生進入政府實習，就像多了一個小幫手，除可邊看邊學，也能提供市府年輕創新想法，透過公部門暑期實習計畫和年輕人交流，是市府團隊與實習生彼此教學相長，也期望持續藉由實習經驗，能讓大家更了解政府運作，並從中發掘優秀的人才，勉勵結業的學生如對於市政有任何想法，能提供市府參考，也繼續給與新的刺激與活力。

南市研考會主委戴偉峻指出，青年是國家發展的重要人力資源，為減少學用落差、讓公部門吸納更多青年聲音，市府積極推動公部門實習，今年暑期實習共媒合127位來自32間大專院校不同校系的學生；實習計畫以客製化方式，讓青年學子參與規劃，貼近需求；另也特別推出「一日幕僚」，獲選的實習生可以體驗市長幕僚日常，包括盤整公共議題、擔任文案小編、參與市政三分鐘錄製，親自專訪市長黃偉哲。另市府也結合多元資源舉辦「青年Talk吧」講座，邀請正興幫發起人高耀威及剪紙藝術家楊士毅與青年對談未來，讓青年們在職涯路上能吸取更多寶貴的前輩經驗，並得到助力。



新聞頭條

- 小甜甜體重8字頭奔4中
- 新竹情侶街頭「騎乘式
- 胖到84kg、體脂破50% 43kg「瘦了半個自己」仙靈葆雅大肚子茶 Sponso
- 沒馬上發文悼念黑豹…
- 快新聞 / 3歲女童慘遭
- 夫妻是這2個生肖組合
- 捷克訪團採檢結果揭曉
- 不只藝Fun券2.0！農遊
- 甄珍後悔離婚謝賢！燒
- 「梅莎」估週末生成路
- 當面被提馮紹峰前女友

你可能還想看

省荷包快看「9月新制」
車吃到飽」、租屋電費計
CTWANT

發生錯

很抱歉，發生錯誤
次，請重新整理

PP-400-6

毛孔粗大、黑頭橫行？撈

**HiNet 光世代****全速飆省 方案****最高 \$12,000 折扣****網速極極快****優惠進階張**最高直降主
Sandy, Candy

小 中 大



臺北市

降雨：80% 氣溫：29 - 31°C

首頁 > 社會

南市府暑期工讀不一樣 成果發表展創意

勁報 2020/08/27 19:19(3天前)



【勁報記者杜忠聰/臺南報導】為厚植在學青年職場經歷，培育青年就業競爭力，以建構黃偉哲市長「希望家園」的施政願景，勞工局於今年7月開辦公部門暑期工讀，提供97名青年學子在市府各單位執行專案計畫，27日在民治市政中心南瀛堂舉辦暑期工讀成果發表會，共有勞工局、衛生局、工務局、民委會、中西區、安平區、永康區、新營區公所及圖書館等局(處)工讀生分成26組競賽，各組工讀生卯足全力，激發創意展現成果。經過一整天的競賽，由簡報高手韓瑞信老師、遠東科技大學蔡文彬學務長、國立臺中教育大學鄭尹惠教授、嘉南藥理大學張鳴珊教授及國立臺南大學林懿貞教授等5位委員進行評分，最後由勞工局職訓就服中心「工資出任務-就業服務整合宣導專案計畫」拔得頭籌榮獲一等獎，職安健康處「暑期FUN一夏-勞權任你抓專案計畫」獲二等獎，勞工局勞安福利科「職災免驚 - 讓愛陪伴您」獲三等獎，北區公所「一公園一棵樹暑期工作坊」獲優等獎，以及勞工局就業促進科「平權肥皂箱—職場性別平權宣導計畫」、中西區公所「舊城街區地方創生行動計畫」、勞工局勞動條件科「移工業務宣導計畫-聘僱零移問，關心多一份」獲甲等獎，並由勞工局王鑫基局長頒獎表揚。

小 中 大



01 Yes娛樂

02 民視新聞台

03 蔴

AMEX



美國運通簽帳白金卡 金屬版

立即申辦

謹慎理財 信用至上

C

生活報馬仔 +

Line Today

娛樂

沒即時發文哀悼「黑豹」被罵翻！伊莉莎白歐森疑不堪壓力直接註銷 Instagram 帳號！

Line Today

健康

愛眼六大守則 保護孩子視力

mobile01

理財

大陸股市除權 股票隔日到帳 除息2天內最慢5天內 台灣落後大陸太多

今日一早在會場中可見許多工讀生進行簡報測試、彩排演練，緊張神情溢於言表，市長黃偉哲、勞工局王鑫基局長、後壁區公所翁振祥區長、中西區公所蕭泰華區長、佳里區公所朱雅宏區長及多位貴賓都到場為青年學生加油打氣，黃偉哲除感謝市府各用人單位對工讀生的用心指導，讓年輕人能發揮他們的創意與活力行銷市府外，並肯定學生這1個半月來的努力與付出。黃偉哲說藉由這次暑期工讀計畫讓各位學生有所得，除了在金錢有所得之外，再來是在經驗上有所得，最後也讓市府有所得，透過學生在工讀的過程中進行回饋，讓市府知道什麼需要維持，什麼需要改進，學生們能提供寶貴經驗回饋給市府各單位做參考，鼓勵學生把優點告訴大家，協助修正缺點，讓我們市府可以做的更好、讓市民過得更好。

勞工局王鑫基局長表示公部門暑期工讀計畫，全國獨創從源頭「公開面試」讓青年學子實際體驗未來求職情境，在工讀期間安排職業安全、簡報製作、CPAS職涯評測等課程，增進工作職能與了解自我職業性格等；而市府暑期工讀計畫主要在提升學生未來進入職場所需工作職能，不是把學生當補充人力從事例行性的庶務工作，是藉由青年學生協助各局(處)用人單位規劃執行相關計畫及活動，將青年的創意及活力化為政府有效的政策宣導與執行，同時帶動社區民眾的參與及成功行銷臺南，提供青年學子截然不同的工讀經驗。

勞工局今天透過競賽方式展現各單位工讀成果，並由5位外聘委員進行評選，26組團隊每個同學無不使出渾身解數、賣力展現出團隊的精彩成果，各組創意的表現亮眼，有帶動唱、闖關遊戲、劇場表演等，更有同學製作道具及現場演奏小提琴增加表演的可看性；其中北區區公所「『公園一棵樹』暑期工作坊」計畫同學更分享工讀的心得及感想，他們表示到公所工讀辦理許多活動，學習到做人處事要細心，改善急躁的個性，透過團隊合作也學會傾聽不同的意見及想法。另外，勞工局職訓就服中心「工寶出任務-就業服務整合宣導專案計畫」學生也表示，在勞工局工讀經驗改變自己很大，透過不斷的修正與改善，才能有好的績效及成果呈現，最重要的是讓自己工作職能提升，對未來就業幫助很大，日後會推薦學弟妹來參加臺南市政府暑期工讀計畫，充實自己、收穫滿滿。

今年公部門暑期工讀計畫的成果競賽發表相當多元，除了有業務宣導、導覽解說、人物專訪、影片剪輯、網頁架設、社群經營等主題，更有健康促進、工地防疫、地方創生等創新議題，每支計畫都充份展現各單位的亮點。本次各局處專案計畫成果包含勞工局的「工寶出任務-就業服務整合宣導專案計畫」不僅透過剪輯編製成果短片、製作就業服務宣導簡報、設計吉祥物「工寶」貼圖、互動(問答)遊戲-九宮格丟丟樂及彈珠台等，宣導政府資源，更進一步透過貼圖及活潑有趣的互動遊戲與民眾互動，藉此強化民眾對政府促進國民就業及職業訓練資源的瞭解；另善化區公所圖書館的「閱讀一夏系列活動」，藉由青年創意新穎的特質，透過設計閱讀活動、設計規劃團康活動、經營facebook粉絲專頁等，吸引更多讀者走進圖書館；民族事務委員會的「開創新生代-e化西拉雅」，透過文獻探討、活動推廣及導覽解說來行銷西拉雅文化。

Dcard

流行

不日常穿搭分享

TOP 10

- 1 仙女班成員直面媒體 淚訴清白不
- 2 賓士行進間無碰撞！安全氣囊離奇
- 3 凶嫌蠹館長3槍 秒自首找律師！
- 4 19秒連中2槍！館長送醫搶救
- 5 台知園區案專案小組今審議 楊縣
- 6 東明公宅電梯終於修好了 全面檢
- 7 8/31開學防疫作為 教育部：
- 8 官司纏訟二十多年 數億財產讓人
- 9 館長「病床照」曝！萬人臉書加油
- 10 救國團天母中心・烘焙廚房一級棒

熱門專題



9/1起路口安全大執法 警加強取締

• 遊樂園變身圓山自然公...



黃斑瘤健康警訊 心肌梗塞增1.5倍

• 夏天別猛灌水！醫師提...

inook
inooknit

約定七夕一路相伴

1+1只要 \$3600

1雙



個充份發揮自己的創意及活力來展現工讀成果，而各組也運用學校及職場所學、團隊的合作及創意來執行各局處多元、特色行銷計畫，所展現出來的成果可說相當精彩。梁偉玲也期許藉由競賽發表能讓同學們學習他人長處，把自己的弱勢變優勢，進而把優勢變亮點，更希望藉由暑期工讀生的創意成果協助市府行銷臺南，共創臺南希望家園。



雜誌 + 房市10大熱銷區

【文/住展雜誌】電氣化半世紀以來，一般家庭幾乎「無電不能行」。從冷暖氣、冰箱、電視、熱水器，到筆電大小燈具

AMEX

美國運通簽帳白金卡 金屬版

立即申辦

謹慎理財 信用至上

HiNet 生活誌 PO 新聞 18,774 按讚次數

Hello Summer 呷冰就是爽！ 酷涼消暑DIY

說這專頁讚 聯絡我們

成為朋友中第一個說這讚的人